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інформативним інструментом та може бути використаний для моніторингу 
психомоторного стану спортсменів у тих видах спорту, які вимагають прояву 
таких здібностей. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напряму будуть 
спрямовані на оптимізацію психомоторних здібностей таеквондистів.   
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Анотація. У тезах розглядається проблема застосування 

інформаційних технологій у навчальному процесі майбутнього вчителя 
фізичної культури, а також вказується, що це є невід’ємною частиною 
сучасної фізкультурної освіти в Україні.  

Ключові слова: сучасні комп’ютерні технології, навчальний 
процес, вчитель фізичної культури. 

Вступ.  Питанням впровадження інформаційних технологій у галузь 
фізичної культури активно опікуються науковці. На думку вчених сучасні 
комп’ютерні технології надають можливість на більш якісному рівні 
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організувати навчальний процес, дозволяють поєднати функції накопичення, 
зберігання, аналізу, систематизації здобутої інформації і оцінки 
підготовленості студентів, реалізувати індивідуальний підхід у процесі 
навчання.  

Інформаційні аспекти та інформатизація вищої фізкультурної освіти 
розглядається в працях таких вчених (Н. Башавець, Ю. Драгнєв, Т. Поясок 
та ін.) [1;2;3]. Слід вказати, що використання інформаційних технологій в 
навчальному процесі дає можливість вивчати на якісно новому рівні 
навчальні дисципліни циклу професійної та практичної підготовки. 
Виходячи з цього для майбутнього вчителя фізичної культури комп’ютер 
став засобом навчально-пізнавальної та науково-дослідної діяльності, 
особливо під час дистанційного формату, ефективним інструментом 
оптимізації процесу навчання у ЗВО. Тому впровадження інформаційних 
технологій у навчальний процес майбутнього вчителя фізичної культури є 
важливою складовою фізкультурної освіти. 

Мета та завдання дослідження – провести теоретичний аналіз 
застосування сучасних комп’ютерних технологій, що використовуються у 
підготовці вчителів фізичної культури. 

Матеріал і методи дослідження – аналіз наукoво-методичнoї та 
навчальної літератури, анкетування. Про важливість застосування 
інформаційних технологій у навчальному процесі майбутніх учителів фізичної 
культури можна побачити з результатів проведеного опитування. В опитуванні 
взяли участь 25 студентів Державного закладу «Південноукраїнський  
державний національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» 
здобувачі освітнього ступеня магістр зі спеціальності 014.11 Середня освіта 
(Фізична культура). 

Результати дослідження та їх обговорення. Значний вплив 
інформатизації освіти потребує удосконалення навчального процесу 
майбутнього вчителя фізичної культури, створення таких засобів навчання як 
електронні підручники, комп’ютерні програми для встановлення фізичного 
розвитку, технічної майстерності тощо, які дають можливість значно 
підвищити рівень фахової підготовки у ЗВО. 

Під час підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 
рівня до обов’язкового компонента входить дисципліна «Сучасні інформаційні 
технології та методики презентації наукових результатів», яка передбачає 
поглиблення спеціальних знань і вмінь майбутніх викладачів фізичної 
культури для застосування сучасних ІТ у педагогічній та науковій діяльності, а 
також мотивації щодо використання набутих знань у професійній діяльності. 

Студенти спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) мають 
володіти нормативно-правовою базою, методологією наукових досліджень в 
освіті (фізична культура), володіти спеціальними інформаційними 
технологіями на рівні, необхідному для  проведення науково-дослідної, 
пошукової та аналітичної роботи; вміло презентувати і доносити інформацію 
до фахівців і нефахівців із застосуванням сучасних технічних пристроїв. 

Очікувані результати навчання дисципліни знати: призначення сучасних 
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інформаційних технологій, їх функціональні можливості і особливості 
застосування; вплив засобів сучасних ІТ на науково-технічній і соціально- 
економічний розвиток суспільства; особливості та переваги програмних засобів 
з оптимального вибору інструментів під час розв’язання професійних завдань; 
методики досліджень та технології презентації наукових результатів з 
використанням ІТ, методи захисту інформації; уміти: використовувати сучасні 
ІТ для підготовки традиційних і електронних навчально- методичних і 
наукових публікацій; користуватися програмами для виконання кількісних 
розрахунків; виконувати розрахунки, обробку і оформлення результатів 
досліджень; організовувати спільну роботу із різними типами документів та 
формами засобами  (Диск Google), використовувати науково-освітні ресурси 
Інтернет у професійної діяльності учителя фізичної культури. 

Студенти опановують такі теми: Тема 1. Поняття ІТ та їх можливості. 
(Поняття ІТ, їх класифікація. Історія виникнення та розвитку сучасних ІТ. 
Основні напрями використання ІТ у науці та сфері фізичної культури. 
Переваги ІТ перед традиційним навчанням. Офісні технології. Інтернет у 
професійної діяльності учителя фізичної культури). Тема 2. Програмне 
забезпечення сучасних ІТ. (Прикладні програмні продукти загального і 
спеціального призначення. Особливості  сучасних ІТ при рішенні задач з 
обробки: текстової, графічної, табличній і математичної інформації, 
накопичення і зберігання даних. База даних MS Access. Створення баз даних в 
MS Access. Служба Google календар та Диск Googlе. Класифікація соціальних 
сервісів). Тема 3. ІТ в науковій діяльності. (Тенденції розвитку та використання 
ІТ в науковій діяльності. Автоматизація експерименту. Обробки наукових 
результатів за допомогою електронних таблиць. Математичні, статистичні та 
логічні функції MS Excel, їх застосування в обробці даних та у наукових 
досліджень). Тема 4. Презентація наукових результатів. (Програмні засоби для 
презентації результатів наукових досліджень. Технології розробки  
мультимедійної презентації за проектом. План проєкту. Приклади. Створення 
структури презентації. Робота з об’єктами презентації. Наповнення презентації 
графічними та анімаційними елементами. Створення дидактичних матеріалів за 
допомогою програм Word, Excel, Access. Методика презентації наукових 
результатів. Розробка форми і критеріїв оцінювання презентації). 

Результати опитування щодо важливості застосування ІТ у навчальному 
процесі майбутніх учителів фізичної культури свідчать, що на питання  про 
переваги їх застосування студенти керувалися можливістю   працювати 
віддалено 68 %, також 32% респондентів окреслили більший арсенал 
застосування різних сучасних технологій вчителем фізичної культури. З 
перепон які студенти визначають на шляху опанування ІТ у навчальному 
процесі 54 % опитаних вказали на недостатню мотивацію до навчання, 31 % 
визнали нестачу часу, оскільки їх якісне вивчення потребує додаткового часу у 
другій половині дня під час самостійної роботи, ще 15 % респондентів 
вважають діяльність учителя фізичної культури в основі більш практичною, а 
використання ІТ лише додатковою компетентністю у професійній діяльності. 

Висновки. Отже, проблема використання широкого спектру 
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інформаційних технологій та інновацій в процесі навчанні сьогодні набула 
особливої уваги і потребує бажання і готовності студентів докласти певних 
зусиль не лише під час навчання, а й упродовж усієї кар’єри. Новітні гаджети 
стають важливим механізмом не тільки навчального процесу, але і спортивного 
тренування, спортивних змагань та фізичної культури. Розглядання проблеми 
застосування інформаційних технологій у навчальному процесі майбутнього 
вчителя фізичної культури розкриває актуальність інноваційної професійної 
підготовки фахівців у сфері освіти (фізична культура), що передбачає наявність 
необхідного інформаційного забезпечення навчального процесу, що у новій 
формі закладає основи всебічного удосконалення фізичної природи людини. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку. У 
перспективі планується приділити увагу інформаційній культурі майбутнього 
вчителя фізичної культури у процесі професійного розвитку в умовах 
інформаційно-освітнього простору. 
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